
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ОС «БАКАЛАВР» ДЕННОЇ ТА ЗАОЧНОЇ ФОРМ ЗДОБУТТЯ

ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Анкетуванням охоплено 83,2% здобувачів зазначеного освітнього ступеня 
та форм здобуття освіти. 98,7% респондентів за 5-ти бальною шкалою оцінили 
на 5 балів (відмінно):

- забезпеченість необхідними для здобуття якісної освіти матеріально- 
технічними умовами, включаючи сучасне лабораторно-експериментальне 
обладнання, а також оптимальність графіку освітнього процесу і розкладу 
занять; < ■

- здійснення навчання в Університеті з використанням новітніх 
педагогічних технологій, можливість для студентів індивідуального 
вибору навчальних дисциплін, що сприяє формуванню персональної 
освітньої траєкторії;

- прозорість і справедливість оцінювання, а також можливість обговорення 
результатів навчання з викладачами;

- створення в Університеті умов для наукових досліджень, участі у 
конференціях, семінарах, публікаціях та міжнародних наукових проектах;

- забезпечення вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів 
університету та бібліотеки;

- відповідність дисциплін професійним інтересам студентів;
- дотримання академічної доброчесності та створення атмосфери, яка 

унеможливлює академічне шахрайство;
- сприятливий морально-психологічций клімат у відносинах між 

студентами, адміністрацією, деканатами та кафедрами;
- достатність практичної підготовки для оволодіння майбутньою 

професією;
- високий рівень викладання, компетентність викладачів та їхнє прагнення 

допомогти студентам здобути сучасні знання та навички.
- 97,9% респондентів не виявили недоліків чи слабких місць у підготовці 

здобувачів вищої освіти.
Основні напрями покращення: розширити залучення Практиків до 

проведення занять; активніше впроваджувати обговорення практичних проблем 
здобувачами, які працюють за фахом, у контексті навчальних дисциплін; 
продовжити пропонування заходів неформальної освіти для'студентів.

Гарант ОПП Марина ДУБІНІНА



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ОС «МАГІСТР» ДЕННОЇ ТА ЗАОЧНОЇ ФОРМ ЗДОБУТТЯ 

ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Анкетування охоплено 81,8% здобувачів зазначеного освітнього ступеня 
та форм здобуття освіти. 100% респондентів за 5-ти бальною шкалою оцінили 
на 5 балів (відмінно):

- забезпеченість необхідними для здобуття якісної освіти матеріально- 
технічними умовами, в тому числі сучасним лабораторно-експериментальним 
обладнанням, а оптимальність для навчання графіку освітнього процесу і 
розкладу занять;

- здійснення навчання в Університеті за новітніми педагогічними 
технологіями, та можливість для студента індивідуального вибору навчальних 
дисциплін, і, тим самим забезпечення формування індивідуальної освітньої 
траєкторії;

- прозоре і чесне оцінювання та можливість обговорення з викладачем 
результатів навчання;

- створення в Університеті умов для наукової творчості, для участі у 
наукових конференціях, семінарах, публікаціях, міжнародних наукових 
проектах;

- наявність вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів 
університету та бібліотеки;

- відповідність дисциплін фаховим інтересам;
- дотримання академічної доброчесності та створення атмосфери 

неприпустимості академічного шахрайства;
- сприятливість для навчання морально-психологічних відносин між 

студентами, з одного боку, і адміністрацією, деканатами, кафедрами, з іншого;
- достатність практичної складової у підготовці для оволодіння 

майбутньою спеціальністю;
- володіння навчальним матеріалом викладачів та їх прагнення допомогти 

здобути сучасні знання і вміння.
100% респондентів відмітили відсутність недоліків та слабких місць у 

підготовці здобувачів вищої освіти.
Основні зазначені напрями покращення: продовжити залучення практиків 

до проведення занять; запровадити обговорення здобувачами, які працюють за 
фахом, практичних проблем на шляхів їх вирішення за тематикою дисциплін; 
продовжити пропозицію для участі у заходах неформальної освіти.

Гарант ОПП Юлія ЧЕБАН
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